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Martin Roth & Andreas Leutwyler
Schulhausstrasse 32
3052 Zollikofen
Tel: 031 911 12 04
    		           schulleitungsek@schulezollikofen.ch


Zollikofen, 9. Juni 2020


Liebe Eltern

Mit diesem Schreiben möchten wir Sie informieren, wie wir nach den Lockerungen der Corona-Massnahmen das Schuljahr 19/20 zu Ende zu führen gedenken. Es ist uns dabei ein grosses Anliegen, nach der Verschiebung des Grossprojektes, den Schülerinnen und Schülern doch noch einige erlebnisreiche Momente zu ermöglichen. Dies bedeutet unter anderem Folgendes:

Schulreisen

Schulreisen dürfen gemäss den Weisungen des Kantons wieder durchgeführt werden und wir wollen dies auch tun. Bezüglich der Benützung des öffentlichen Verkehrs sind die Lehrpersonen angehalten, die Stosszeiten zu meiden. Es liegt in der Kompetenz der Klassenlehrpersonen über die Art und die Dauer der Schulreisen zu befinden. Ein Grossteil der Schulreisekosten wird von der Gemeinde Zollikofen übernommen, der Elternanteil beträgt bei 1-tägigen Schulreisen maximal 25 Franken, bei 2-tägigen Schulreisen maximal 50 Franken.

Verabschiedung der 9. Klassen

Leider müssen wir auf einen Gesamtanlass mit den Eltern zur Verabschiedung der 9.- Klässlerinnen und 9.- Klässler verzichten. Wir werden aber am Donnerstagabend, den 2. Juli, mit den Schülerinnen und Schülern der 9. Klassen eine kleine interne Abschiedsfeier durchführen. Genaueres zu diesem Anlass erfahren die Jugendlichen von ihren Klassenlehrpersonen.

Elternabende

Elternabende im eigenen Klassenverband können wieder durchgeführt werden. Es ist in der Kompetenz der Klassenlehrpersonen zu entscheiden, ob sie noch einen solchen Anlass durchführen.

Selbstverständlich sind wir bei allen Anlässen bestrebt, die noch geltenden Massnahmen des Bundes so gut als möglich einzuhalten.

Mit der Durchführung dieser Anlässe hoffen wir, den Jugendlichen auch in diesem ausserordentlichen Schuljahr noch einen würdigen Abschluss zu ermöglichen.

Bei Fragen dürfen Sie sich jederzeit an die Schulleitung wenden.
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